

est.
15 88

CROFT
FAMILY PORT SHIPPERS

克罗夫特 (Croft) 2011 年份波特酒新酒推出

背景资料

2011年是杜罗河谷一个接近完美的葡萄种植年份，优越的葡萄质素令酒质非常出色。因此在今年4月23日，克罗夫特宣布确认2011为一个年份波特酒生产年，推出克罗夫特年份波特酒。酒评及年度气候情况如下：

董事总经理 阿德安.布利杰 (Adrian Bridge) :

「在杜罗河谷，2011年的葡萄在接近完美的条件里成熟，收成时天气也理想，因此成功生产出具美妙平衡的经典波特酒。在一开始我们已知道酒质将会有保证，随着酒逐步酿成就更印证了这个看法。2011 克罗夫特年份波特酒酒质丰厚、香味多重，体现出我们的品牌风格，而这个年份更具精采的结构和多层次的味道。这是近年最有力而男性化的克罗夫特年份波特酒。」

酿酒师 大卫.吉马良斯 (David Guimaraens) :

「历史悠久的罗亚德 (Roêda) 庄园在2011年有特别好的表现，为这年的克罗夫特年份波特酒添上一重额外的质感和味道层次。单宁丝滑而与酒体融和，并能营造一个有力的收结，质素相当突出。」

品酒报告

颜色呈极深的紫色，气味层次丰富而诱人，属于克罗夫特经典的丰满感，同时具出色的深度和含蓄的香气。在丰满而有力的果香之上，是芬芳醉人的花束和岩蔷薇。喝下去时，可口多汁的成熟莓果味道温柔地流过舌尖，那结实同时和顺的单宁不单为酒带来丝滑口感，更成就一个紧致而活泼的收结。在近几个出产年度中，2011年份波特酒是最刚劲而结构有力的一个，而那成熟果香和富异国韵味的香气则体现着克罗夫特年份波特酒的品牌风格。

2011年种植和收成季节气候

2011年从一个湿而冷的冬季里开始，在2010年11月1日至2011年3月31日，克罗夫特位于罗亚德庄园 (Quinta da Roêda) 的气象站录得雨量达496毫米，对比过去30年，平均同期只有358毫米雨量。这些雨水补充了低落的地下水位，在随后炎热的夏季里，地下水成为了让葡萄平均地成熟的主要助力。葡萄藤在3月第3个星期尾发芽，属正常时间，接着4月份的环境相对湿和暖，刺激葡萄藤茂盛地生长。在5月初开始气候变得乾燥，这情况一直维持了整个夏季。在5至7月份期间，罗亚德庄园只有12毫米雨量，相对过去30年，平均同期雨量达105毫米。即使天气乾燥，葡萄藤仍能从地下水源吸取足够水份，令葡萄可以均匀成熟。乾燥天气持续至8月底，2场大雨适时出现於8月21日及9月1日，令葡萄可以平均地成熟并收成。

在罗亚德庄园，采收在9月10日开始，是一个非常理想的采收天气。发酵时间较长，令酒可以完满而平均地进行萃取，在酒庄的储酒槽里，葡萄汁呈现出超乎寻常的深邃颜色和浓郁香气。



酒标



瓶量



出產箱數

5,000



克罗夫特

克罗夫特是其中一家历史最悠久的波特酒酒庄，渊源可追溯至由亨利·谭臣(Henry Thomson)于1588年在英国成立，为约克贸易商会成员的公司。克罗夫特家族在1736年与亨利·谭臣结盟，并以克罗夫特特为公司品牌，大力推动波特酒贸易。最近酒庄出版了一本书，将公司那漫长而精采的历史重现于世。克罗夫特以出产年份波特酒而闻名，原因包括拥有杜罗河谷其中一个最优质的罗亚德庄，及其极具代表性的经典1945年份波特酒。在2001年9月，克罗夫特加入了拥有著名的泰勒 (Taylor's)和方瑟卡 (Fonseca)波特酒品牌的费拉佳特家族 (The Fladgate Partnership)。

罗亚德庄园

罗亚德庄园是位于杜罗河区的北岸，皮尼昂村上游的一大片梯田葡萄园。一直以来被视为杜罗河谷其中一个最优秀的葡萄园，在19世纪，诗人维佳卡比奥(Vega Cabral)曾写到：「假如杜罗河谷是葡萄牙的金指环，那么罗亚德庄园就是上面那颗钻石。」这庄园在1889年被克罗夫特收购，接着被大规模翻新，并在20世纪初期一直翻种新葡萄藤。加盟了费拉佳特家族后，克罗夫特回归为家族事业，罗亚德庄园又再次成为投资重点，包括建造传统的储酒槽（由火成岩制可供人踏葡萄的大槽），以方便以脚踏葡萄萃取运作，在酿造年份波特酒时，这传统方法仍然备受推崇。

克罗夫特年份波特酒是其中一款最有个性的年份波特酒。芬芳、富异国风情和丰厚多汁的果味与口感，随着陈年酒会发展出一种非常圆润的质感和复杂度。罗亚德庄园就是这独一无二品牌风格的核心。这里出产的酒一直都用于调配品牌的年份波特酒，以2011年为例，这年的年份波特酒全部来自这庄园，其中包括一些很老的葡萄藤。

杜罗河上大坝于20世纪末建成后，河水变得和缓，在这以前，河道有多个危险和急湍的急流。其中一个急湍的湾流就正在罗亚德庄园的脚下，河水拍向岸边的声音在整个田园里也清晰可闻。「罗亚德 (Roêda)」这个名字，据说就是来自形容这种声音的葡语「阿鲁德 (arrueda)」。



庄园位置

